

全国连锁

百姓直通车眼镜批发城



400-0537-597

副副都是批发价

国家新老规定未同步,一市民“跳槽”转档案受阻

没转正定级表,档案被拒收



本报济宁6月24日讯(记者 贾凌焜 通讯员 朱珊珊) 没有转正定级表,任城区人社局不予接收辖区一家单位职工档案,这可咋办?近日,跳槽的焦先生就遇到了

这个问题。经过与济宁市人社局和任城区人社局的沟通,最终,由原单位出具转正定级表后,焦先生的问题终于解决了。

2013年5月份,大学毕业前夕,焦先生应聘到济宁市直一家企业上班,毕业后档案直接寄送到企业存放。今年5月份觅得更合适岗位的焦先生准备跳槽,却遇上了烦心事。“辞职后,我应聘到任城区一家单位上班,该单位职工档案全部在

任城区人社局托管,没想到,因缺少转正定级表他们拒收我的档案。”说起这件事,焦先生仍有些茫然。他表示转正定级表是什么他从来没听说过。

原来,在2006年前,转正定级表是大学毕业生考入公务员队伍或进入事业单位核定工资标准的主要依据,也是大学毕业生办理异地调动手续的必备材料。“单位委托人事代理或个人

委托代理的大中专毕业生,一年见习期满后,需填写《大中专毕业生转正定级表》,进行转正定级。”据济宁市人社局人才市场相关负责人介绍,这项规定是1996年国家人社部出台的,任城区人社局正是执行的这个规定。

可2014年11月份,国家人社部又出台了一份文件,规定了转正定级表不再作为大学毕业生工作调动的必备材料。虽然国家

出台了文件,山东省人社厅还没有向下级人社部门转发执行,但是济宁市人才市场是按照新规定执行的,也就是不需要这个表格。可焦先生属于新文件出台前应转正定级的人员,按照老办法,所在单位应该于2014年5月份就为其办理了转正定级表,最终经过协商,焦先生原单位为其出具了转正定级表,档案得以顺利存放到新单位的职工档案存放点。

200余名外来务工人员申请公租房,仅30人通过初审

无缘公租房,多“卡”在暂住证上

本报济宁6月24日讯(记者 康宇) 24日,记者从任城区住房保障和房屋管理局获悉,目前,备受关注的外来务工人员公租房申请工作已截止。有200余名外来务工人员先后提交了申请,但仅有30人通过了初步审查。其主要原因是大多数人没办理暂住证或办证未领一年。

济宁市不断扩大保障范围,今年外来务工人员首次被纳入公租房保障范围,“这个小区盖了1162套,拿出20%到30%用于外来务工人员的申请,大约房源在300套左右。”任城区住房保障和房屋管理局

住房保障科科长李科介绍,本次面向外来务工人员推出的公租房房源来自运河怡居佳苑。小区位于济宁城区西部的安居街道胡营社区。

“得知外来务工人员可申请公租房的消息,我第一时间就领取了申请表,没想到却没过。”微山籍的魏先生遗憾地说,虽然他在济宁已工作了三年,但仍没申请成功,原因就是自己一直没办暂住证。

“在这次提交的200余份公租房申请,仅30份通过了初审。主要是因为很多人都没办暂住证或办证未领一

年。”李科长表示,外来务工人员申请公租房的条件为,申请者需与用人单位签订两年以上的劳动合同;已参加企业职工社会保险,缴纳社会保险费两年以上;持城区公安部门签发的居住证,且居住一年以上;申请人及家庭成员在城市四区范围内无自有住房或虽有自有住房但人均住房面积低于20平方米,未租住政府直管公房或单位公房的。

“目前正在进行复核,预计10月份申请成功的外来务工人员便可以顺利入住了。”李科长说。



一位市民用手机记录下公租房的环境。(资料图)本报记者 李岩松 摄

齐鲁晚报·今日运河联合知名教育专家、旅游专家打造的精品主题夏令营开营啦!

7月1日之前报名优惠300元 名额有限 欲报从速 报名咨询电话: 2350110, 13280093262

“我到北京上大学”特色修学主题夏令营

第一天

植梦百年名校,我的大学不是梦。第一天,祖国首都北京,我们整装齐发,“行千里路,读万卷书”。下午抵达北京后,清华大学举行开营仪式,走进北大、清华,游览百年名校,植梦最高学府,感受百年名校厚重的文化氛围,迈出通往北大、清华的第一步!

第二天

寻访皇城,探璀璨文明。早上前往天安门广场,参观毛主席纪念馆,探访神秘的皇宫内院历史遗迹,感受博大精深的中华文化。到老龙头——万里长城的起点,找寻长城的源头。观山海关古城,镇海大炮,威武华夏,气吞万里如虎。与高悬于镇海楼上的“天下第一关”城匾合影留念,领略距今628年的历史古城风貌。

第三天

早起赴鸽子窝公园看日出后游览鸽子窝公园,到毛主席书写诗词《浪淘沙·北戴河》之处,领略“秦皇岛外打渔船”的诗情画意和诗人的博大胸怀,随后去海滨浴场感受大海的气息,海边拾贝、捉蟹、观鸟,将课堂上所有的烦恼尽情的挥洒在快乐的沙滩上。午餐后,乘坐“长城号”或“公主号”游轮畅游大海,在海上观北戴河风光,乘坐观光船驶入“中国最美八大口岸之一”、国家级海洋类型自然保护区中心位置的渔岛,在渔岛让我们摆脱一切束缚,尽情嬉戏、遨游。

第四天

乘车赴天津,车览天津的旧颜新貌,意式建筑、天津之眼、海河风光等。走进天津航母主题公园,探访基辅号航母,了解神秘的海上巨无霸的点点滴滴,欣赏大型海战实景“航母风暴”。午餐后走进南开大学,感受百年名校浓厚的文化韵味和历史气息,步行在幽静的校园内,中心花园、思源堂、马蹄湖、老办公楼、新开湖、东方艺术大楼、学生活动中心、图书馆、校钟、周恩来塑像、小河等,感受先哲们对社会和国家“允公允能,日新月异”的一种担当。

第五天

早餐后走进天津大学,“观天大百二沧桑史,看北洋旧貌换新颜”,天津大学的前身北洋大学始创于中日甲午海战后,中国第一所现代大学。在校园里,与学姐学友交流,树立远大理想,植梦高等学府。随后参观位于天津风景秀丽的水上公园北侧的《周恩来邓颖超纪念馆》。这是一座园林式的伟人纪念馆,草坪花卉与主建筑相互衬托,环境幽雅,气氛庄重。参观完之后我们返程回家,再见了北京、再见了天津、再见了北戴河、再见了大海,跟几天来互帮互助的营员们拥抱祝福,大家永远是朋友,请记住这一刻,我们是最幸福的!



“跟着课本访江南”特色写作主题夏令营

第一天 早上乘车出发,接站后参观“三十万同胞血与泪”——侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆;该馆的所在地,是侵华日军南京大屠杀江东门集体屠杀遗址和遇难者丛葬地。后事之师,以史为鉴,开创未来,让我们铭记历史。午餐后瞻仰中华民国国父、中国民主革命的先行者孙中山先生的陵墓——中山陵;从“驱除鞑虏,恢复中华”的政治纲领到“民族、民权、民生”的民主革命纲领,历史课本知识在此生动展现于眼前,了解孙中山的生平事迹,学习伟人领袖精神。

第二天 早餐后赴常州恐龙园,游玩有“东方侏罗纪公园美称的中华恐龙主题乐园,我们走进恐龙的快乐家园,参观蕴藏丰富恐龙知识的中华恐龙馆,欣赏精彩的主题演出,感受视觉的梦幻之旅。午餐后赴苏州,参观江南四大名园之一狮子林,苏州是中国著名的历史文化名城,这里素来以山水秀丽,园林典雅而闻名天下,有“江南园林甲天下,苏州园林甲江南”的美称。

第三天 早餐后体验“小桥流水人家”的古城风貌——苏州,游览枫桥,江村桥、铁岭关、古戏台、漕运博物馆、江枫草堂、水码头等;游览姑苏城外的寒山寺,聆听千年古刹的钟声,观京杭大运河,亲身体验唐代诗人张继的名篇“月落乌啼霜满天,江枫渔火对愁眠,姑苏城外寒山寺,夜半钟声到客船”的意境。午餐后前往“中国第一的江南水乡”——周庄古镇,这是江南地区的最为经典的水乡小镇,最具徽派代表的明清建筑,在这里尽情体味江南水乡的优雅,寻找徽派民俗的韵味,聆听三蹄的故事……

第四天 早餐后参观复旦校园和校史馆,复旦校园美丽、宁静,绿树成荫,鸟语花香。我们在此细细体味复旦的校训“博学而笃志,切问而近思”;校风“文明、健康、团结、奋发”;学风“刻苦、严谨、求实、创新”;激励着我们的大学之路。车游世界第一拱桥——卢浦大桥;远眺世博园盛况,观陆家嘴金融贸易区,参观上海昆虫博物馆,暗夜昆虫、活动蚁窝、活的竹节虫、蝴蝶标本和扬子鳄、巨蜥等爬行动物一定会给你留下深刻印象。午餐后前往绍兴“参观鲁迅先生故居,步入三味书屋,寻访百草园的踪迹,体验当地百姓的纯朴生活。拜访一下孔乙己,品一品绍兴酒,嚼一嚼茴香豆,领略鲁迅笔下的绍兴风情。晚餐后,在该酒店会议室开展特色作文辅导培训,寓教于乐,充分激发孩子的写作兴趣,挖掘孩子的写作潜能。

第五天 早餐后漫步西湖,(西湖十景之一,移步换景,近距离欣赏西湖),游览花港观鱼(西湖十景之一,含红鱼池、御碑亭、牡丹园等)。这里有课本中许仙白蛇相会的断桥、梅妻鹤子林和靖的放鹤亭;漫步白堤之上,两边垂柳摇曳、轻摆舞姿,花儿盛开、绽放笑脸;游览“江南四大书院、梁祝读书处”——万松书院。这里不但是江南四大书院之一,古老的品字牌坊、儒家五圣殿、南宋科举风情馆让这里充满了浓浓的江南人文气息,这里还是中国三大传奇爱情故事——《梁山伯与祝英台》的发生地,午餐后返回济宁。



JUN 5